



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD PROJETO PROGRAM E AÇÕES**

**RETIFICAÇÃO Nº 7 / 2021 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 14 de outubro de 2021.**

**Retificação do Edital 88/2021**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-reitoria de Extensão (PROEX), da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPI), da Pró-reitoria de Ensino (PROEN) e da Pró-reitoria de Desenvolvimento Institucional (PRODIN), torna pública a retificação do Edital 88/2021 de submissão de propostas para apoio a projetos integrados de ensino, pesquisa e extensão aplicados aos Arranjos Produtivos, Culturais e Sociais Locais nos campi do IFC, bem como para apoio às ações voltadas a terapias com animais.

**Onde está escrito:**

4.4. O valor máximo a ser previsto em cada proposta é de:

a) Para despesas de custeio: até R\$ 0.000,00 (cinco mil reais).

**Leia-se:**

4.4. O valor máximo a ser previsto em cada proposta é de:

a) Para despesas de custeio: até **R\$ 5.000,00** (cinco mil reais).

*(Assinado digitalmente em 15/10/2021 10:06 )*

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)  
Matrícula: 1102088

*(Assinado digitalmente em 14/10/2021 19:19 )*

FERNANDO JOSE TAQUES  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROEX/REIT (11.01.18.92)  
Matrícula: 1683508

*(Assinado digitalmente em 14/10/2021 19:56 )*

JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PRODIN/REI (11.01.18.74)  
Matrícula: 1811291

*(Assinado digitalmente em 14/10/2021 18:50 )*

JOSEFA SUREK DE SOUZA  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROEN/REIT (11.01.18.91)  
Matrícula: 1677525

*(Assinado digitalmente em 15/10/2021 13:59 )*

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES  
REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.005105/2021-62**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2021**,

tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **14/10/2021** e o código de verificação: **e483eb53b6**